




 3 

ВСТУП 

 
Програма навчальної дисципліни «Міжнародні фінансові ринки» складена відповідно до 

освітньо-професійної програми «Міжнародні фінанси» 

підготовки бакалавра 

спеціальності 292  «Міжнародні економічні відносини» 

 

1. Опис навчальної дисципліни 

1.1.  Метою викладання навчальної дисципліниє формування компетенцій у галузі 

застосування основних інструментів міжнародних ринків грошей, капіталів та золота; засвоєння 

теоретичних знань щодо функціонального призначення та структуризації міжнародного 

фінансового ринку, вироблення студентами умінь, пов’язаних із взаємодією суб’єктів ЗЕД із 

міжнародними валютно-фінансовими інститутами; формування практичних навичок здійснення 

базових фінансових послуг на міжнародному ринку цінних паперів та здійснення міжнародного 

кредитування.  

 

1.2. Основні завдання вивчення дисципліни  «Міжнародні фінансові ринки»: 

 

- формування наступних загальних компетентностей:  
ЗК3. Здатність навчатися та бути сучасно навченим  

ЗК5. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово 

ЗК8. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК9. Уміння бути критичним та самокритичним.  

ЗК10. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з 

експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності).  

ЗК12. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 

- формування наступних фахових компетентностей:  
ФК1. Здатність виокремлювати характерні ознаки та тенденції розвитку світового господарства, 

особливості реалізації економічної політики та світових інтеграційних/дезінтеграційних процесів, 

у тому числі євроатлантичної інтеграції.  

ФК2. Здатність використовувати базові категорії та новітні теорії, концепції, технології і методи у 

сфері міжнародних економічних відносин з урахуванням їх основних форм, застосовувати 

теоретичні знання щодо функціонування та розвитку міжнародних економічних відносин.  

ФК3. Здатність виявляти особливості функціонування середовища міжнародних економічних 

відносин та моделей економічного розвитку.  

ФК6. Здатність аналізувати міжнародні ринки товарів і послуг, інструменти та принципи 

регулювання міжнародної торгівлі.  

ФК7. Здатність аналізувати теорії та механізми реалізації міжнародних валютно-фінансових і 

кредитних відносин. 

ФК14. Здатність спілкуватися на професійному та соціальному рівнях з використанням фахової 

термінології, включаючи усну і письмову комунікацію державною та іноземними мовами. 

ФК15. Здатність застосувати методи, правила і принципи функціонування міжнародних 

економічних відносин для розвитку зовнішньоекономічної діяльності України.  

ФК16. Здатність постійно підвищувати теоретичний рівень знань, генерувати й ефективно 

використовувати їх в практичній діяльності.  

ФК17 Здатність розуміти технології прийняття рішень в області міжнародних фінансів, 

використовувати набуті теоретичні знання для розробки ефективних стратегій та тактик поведінки 

суб’єктів господарювання в складному міжнародному фінансовому середовищі.  

ФК18 Здатність оцінювати ризики в міжнародній фінансовій діяльності та управляти ними; 

використовувати сучасні механізми забезпечення фінансової безпеки суб’єктів господарювання.  

ФК20. Здатність використовувати базові знання й практичні навички у сфері монетарного, 

фіскального регулювання та регулювання міжнародного фінансового ринку. 

 

1.3. Кількість кредитів – 4. 

 

1.4. Загальна кількість годин – 120. 
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1.5. Характеристика навчальної дисципліни 
 

Обов’язкова 

 

Денна форма навчання Заочна (дистанційна) форма навчання 

Рік підготовки 

3-й 3-й 

Семестр 

6-й 6-й 

Лекції 

30 год. год. 

Практичні, семінарські заняття 

30 год. год. 

Лабораторні заняття 

год. год. 

Самостійна робота 

60 год. год. 

в т.ч. Індивідуальні завдання (контрольна робота) 

10 год. год. 

 
1.6. Заплановані результати навчання. 

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти повинні досягти таких 

результатів: 

ПРН1. Відповідально ставитися до професійного самовдосконалення, усвідомлюючи необхідність 

навчання впродовж усього життя, проявляти толерантність та готовність до інноваційних змін.  

ПРН2. Вільно спілкуватися з професійних питань державною та іноземними мовами усно і 

письмово, фахово використовувати економічну термінологію. 

ПРН7. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань та змістовно 

інтерпретувати отримані результати.  

ПРН8. Розуміти, виділяти й описувати нові явища, процеси й тенденції глобального розвитку, 

механізми й інструменти реалізації економічної політики та світових інтеграційних / 

дезінтеграційних процесів, у тому числі та євроатлантичної інтеграції  

ПРН9. Розуміти і вміти застосовувати, відповідно до інших вимог освітньої програми, сучасні 

теорії та методи розв’язання спеціалізованих складних задач і практичних проблем у сфері 

міжнародної торгівлі товарами та послугами, міжнародного руху капіталу, міжнародних валютно-

фінансових та кредитних відносин, мобільності людських ресурсів, міжнародного трансферу 

технологій.  

ПРН10. Ідентифіковувати та виокремлювати особливості функціонування суб’єктів міжнародних 

відносин та моделей їх економічного розвитку.  

ПРН11. Обґрунтовувати власну думку щодо конкретних умов реалізації форм міжнародних 

економічних відносин на мега-, макро-, мезо- і мікрорівнях.  

ПРН14. Розуміти і застосовувати теорії, принципи, засоби й інструменти реалізації міжнародних 

валютно-фінансових та кредитних відносин. 

ПРН18. Досліджувати економічні явища та процеси у міжнародній сфері на основі розуміння 

категорій, законів; виділяючи й узагальнюючи тенденції, закономірності функціонування та 

розвитку світового господарства з урахуванням причинно-наслідкових та просторово-часових 

зв’язків.  

ПРН22. Застосовувати відповідні методи, правила і принципи функціонування міжнародних 

економічних відносин для розвитку зовнішньоекономічної діяльності України.  

ПРН23. Усвідомлювати необхідність навчання впродовж життя з метою підтримки професійної 

компетентності на високому рівні. 

ПРН25. Презентувати результати дослідження на базі яких, розробляються рекомендації та заходи 

з адаптації до змін міжнародного середовища.  
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ПРН27 Володіти практичними навичками роботи з сучасними інформаційними системами та 

комп’ютерними технологіями для проведення досліджень з питань управління міжнародними 

фінансами та при виконанні професійних завдань. 

ПРН28. Знати особливості здійснення міжнародної фінансової, операційної та інвестиційної 

діяльності суб'єктів господарювання, знання методів оптимізації фінансової діяльності суб’єктів 

господарювання на міжнародному ринку.  

ПРН29 Уміти використовувати сучасні методи управління корпоративними фінансами для 

вирішення стратегічних завдань учасників міжнародних економічних відносин. 

ПРН30. Аналізувати сучасний стан фінансової системи України та шляхи її інтеграції в 

міжнародну фінансову систему. 

Також вивчення дисципліни має сформувати у студентів: 

 навички проведення стратегічного аналізу фінансових активів та інструментів; 

 здатність організовувати та оцінювати ефективність здійснення фінансових проектів; 

 розробляти стратегії поведінки економічних агентів на різних фінансових ринках. 

 спроможність володіти прийомами розробки стратегічних планів та заходів у галузі фінансової 

політики з урахуванням стану світової фінансової архітектури та її rлобальних трансформацій. 

 

2. Тематичний план дисципліни 
 

Розділ 1. Загальні основи функціонування світових фінансових ринків. 

Тема 1. Сутність та етапи розвитку міжнародного фінансового ринку  

Загальне поняття та характеристика світового фінансового ринку. Змістовне та функціональне 

визначення поняття міжнародного фінансового ринку (МФР). Три головні аспекти сутності МФР 

(економічний, організаційний і функціональний). Внутрішня і зовнішня структуризація МФР.  

Цільове призначення МФР для різних груп суб’єктів світової економіки. Функції МФР у 

світовій економіці – базові (оптимізуюча, ціноформуюча, витратна, структурна, відтворювальна) 

та забезпечуючі (страхова та забезпечення міжнародної ліквідності фінансових активів і операцій). 

Історія розвитку міжнародної кредитно-фінансової системи. Причини та передумови (чинники) 

виникнення МФР. Міжнародні нетто-потоки капіталу. 

Етапи формування та розвитку МФР. Основні детермінанти та тенденції розвитку сучасного 

стану МФР. Глобалізація й інтернаціоналізація фінансових ринків. Джерела та інститути 

регулювання міжнародних фінансових відносин. 

 

Тема 2. Структура та типологія міжнародних фінансових ринків 

Основні підходи до структуризації МФР (суб’єктовий, об’єктовий, операційний) та їх 

особливості. Суб’єкти МФР: цілі та призначення. Інституційна структура МФР. Міжнародні 

фінансові центри. 

Основні об’єкти та класифікації міжнародних фінансових ринків. Домінантні форми 

фінансових активів на сучасному МФР (боргові зобов’язання і фінансові інструменти) та 

особливості його об’єктової структуризації. Розбіжності у механізмах функціонування двох 

макросекторів МФР (ринку грошей та ринку капіталів). 

Структура МФР за операційною ознакою. Специфіка розбудови ринків міжнародних кредитів 

та цінних паперів. 

Мікросегментація секторів сучасного МФР та її критерії. Процеси сек’ютиризації фінансових 

інструментів та науковий алгоритм сучасної структуризації світового фінансового ринку.  

 

Тема 3. Загальна характеристика інструментів МФР 

Поняття інструментів МФР та їх загальні властивості. Методологічні підходи та ознаки 

класифікації інструментів сучасного МФР (терміни обігу, ліквідність, дохідність, ризикованість та 

ін.).  

Основні групи фінансових інструментів на МФР та їх найпоширеніші представники: 

інструменти позики та власності; інструменти з фіксованим та плаваючим доходом. 

Прості та похідні фінансові інструменти: основні розбіжності та ситуації застосування. Гібридні 

фінансові інструменти та обмеження їх використання.  
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Розділ 2. Окремі елементи світової фінансової архітектури. 

Тема 4.  Міжнародні ринки грошей 

Поняття та функції ринку грошей як найважливішого сектора МФР. 

Підходи до структуризації ринку грошей. Основні об’єкти монетарного ринку та його сектори 

(ринок міжбанківських кредитів, обліковий ринок та ринок валюти FOREX). 

Основні групи суб’єктів та інституційна структура ринку грошей. Роль Центральних банків та 

наднаціональне регулювання сучасного ринку грошей. 

Інструментальна структура міжнародних ринків грошей. Головні інструменти монетарних 

ринків (казначейські векселя, комерційні цінні папери, перевідні векселя, депозитні сертифікати) і 

механізми їх застосування). 

Основні операції та операційна структура ринків грошей. Суб’єкти та ситуації застосування 

операцій прямого РЕПО з Центробанками окремих країн, міждилерського РЕПО, валютного 

свопу, кредитів Центробанків без забезпечення). 

Базові показники (індикатори) функціонування міжнародних ринків грошей (коефіцієнт 

монетизації економіки та сальдо операцій із банківським сектором). 

Монетарні індикатори роботи грошового ринку (ставка рефінансування, грошова база, обсяг 

міжнародних резервів, залишки коштів на коррахунках та депозитних рахунках). Ключові 

фінансові індикаторами міжнародного грошового ринку (індикативні ставки LIBOR, EURIBOR, 

TIBOR та EONIA): методологія розрахунку та сфера застосування. 

Базові формули розрахунку показників застосування інструментів облікового ринку. 

 

Тема 5.  Міжнародні валютні ринки  

Історія формування та сучасна сутність світового валютного ринку. Місце та функціональна 

роль валютного ринку в структурі ринку грошей. 

Суб'єктна та об'єктна структура сучасного ринку валюти. Способи організації фінансових 

операцій над ринком валюти. Валютні котирування та курси. Види валют (резервні, конвертовані 

та неконвертовані) та особливості операцій з ними. 

Конверсійні операції на міжнародних валютних ринках і їх різновиди. Основні інструменти 

ринку конверсійних операцій. 

Міжбанківський ринок депозитних операцій в іноземній валюті: суб'єкти, об'єкти та 

інструменти взаємодії. 

Прості, похідні та гібридні інструменти на міжнародному валютному ринку (спот, своп, 

форвардний аутрайт, ф’ючерс, опціон, арбітраж): особливості застосування та порівняння 

ефективності для хеджування валютних ризиків. 

 

Тема 6.  Міжнародні ринки капіталів 

Поняття та функціональна роль світового ринку капіталів як сектору МФР. Структура 

міжнародних ринків капіталу. Фондовий ринок і ринок позикового капіталу: цільові та 

інструментальні відмінності. 

Міжнародний кредитний ринок та його структуризація. Основні суб'єкти та об'єкти ринку 

міжнародних кредитів. Класифікації міжнародних банківських кредитів (проектні, комерційні, 

змішані, роловерні, індивідуальні та синдиковані): механізми надання та ситуації застосування. 

Формули для розрахунку дохідності міжнародних кредитів. 

Основні форми міжнародного банківського кредитування (лізинг, факторинг, форфейтинг): 

порівняння за ефективністю забезпечення зовнішньої торгівлі та ЗЕД-операцій суб’єктів світової 

торгівлі. 

Міжнародний ринок боргових зобов’язань та особливості його функціонування. Різновиди 

міжнародних облігацій. 

 

Тема 7. Міжнародний ринок цінних паперів  

Поняття та функціональна роль фондового ринку як сектору ринку капіталів. Відмінності 

ринку цінних паперів від товарних ринків. 

Організаційна структура ринку цінних паперів (первинний і вторинний ринок; біржовий і 

позабіржовий; касовий та строковий). 
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Суб’єкти фондового ринку та їх цільові функції. Органи регулювання і контролю міжнародних 

ринків цінних паперів. Поняття структура та функції фондової біржі. Система міжнародних 

фондових бірж як сегмент інфраструктури сучасної глобальної економіки.  

Основні класифікації та різновиди цінних паперів на міжнародних ринках. Первинні та 

вторинні цінні папери. Майнові та боргові фондові цінності. 

Акції як інструменти майнових прав суб’єкт економіки: основні властивості та особливості 

обігу. Види акцій як простого та похідного фінансового інструменту. Особливості заліку акцій та 

специфіка функціонування міжнародного ринку акцій. 

Облігації як боргові цінні папери. Місце акцій як інструмента ринку позичкових капіталів. 

Порівняння облігацій та акцій як засобів залучення капіталів суб’єктами ЗЕД. Види облігацій як 

простих, похідних та гібридних інструментів ринку капіталів. Особливості заліку акцій та 

специфіка функціонування міжнародного ринку акцій. 

Вексель як неемісійний борговий цінний папір: відзнач альні особливості обігу та заліку. 

Особливості функціонування міжнародного вексельного ринку.  

Банківські сертифікати та державні цінні папери: призначення та механізм обігу. 

Чеки й коносаменти та їх різновиди. Закладна як фінансове зобов’язання по угодам іпотеки. 

Вторинні цінні папери як похідні інструменти фондового ринку: цілі емісії та основні 

різновиди. Фондовий варант. Депозитарна розписка. 

Курсова вартість цінних паперів: ключові детермінанти та механізм формування. 

Головні індикатори якості різних видів цінних паперів. 

 

Тема 8. Міжнародний ринок золота і дорогоцінних металів 

Роль золота та дорогоцінних металів у світовій торгівлі. 

Ринок золота як сектор МФР: функціональне призначення та особливості структури. 

Об'єктна та суб'єктна структура міжнародного ринку дорогоцінних металів. 

Інструментальна структуризація ринків золота. Основні операції із золотом та особливості їх 

обліку. Поняття металевих рахунків та способи їх трансформації у звичайні фінансові документи. 

Види інструментів на ринках дорогоцінних металів. Особливості здійснення простих (спот-) та 

похідних (своп-, форвард-  та опціонних угод). 

Інфраструктура ринків золота. Специфіка регулювання роботи міжнародних ринків золота та 

інструменти хеджування ризиків. 

 

3. Структура навчальної дисципліни 

 

Назви розділів і тем Кількість годин 

денна форма заочна форма 

усього у тому числі усього у тому числі 

л пр. лаб. інд. С.Р. л п. лаб. інд. С.Р. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

Розділ 1. Загальні основи функціонування світових фінансових ринків 
Тема 1. Сутність та 

етапи розвитку 

міжнародного 

фінансового ринку 

8 2 2   4       

Тема 2. Структура та 

типологія міжнародних 

фінансових ринків  

20 6 6   8       

Тема 3. Загальна 

характеристика 

інструментів МФР 

18 4 4   10       

Разом за розділом 1 46 12 12   22       
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Розділ 2. Окремі елементи світової фінансової архітектури 
Тема 4. Міжнародні 

ринки грошей 
12 2 2   8       

Тема 5. Міжнародні 

валютні ринки 
16 4 4   8       

Тема 6. Міжнародні 

ринки капіталів 
18 4 4   10       

Тема 7. Міжнародний 

ринок цінних паперів 
20 6 6   8       

Тема 8. Міжнародний 

ринок золота і дорого-

цінних металів 

8 2 2   4       

Разом за розділом 2 74 18 18   38       

 Усього годин  120 30 30   60       

 

 

4. Теми семінарських (практичних, лабораторних) занять (денна форма) 

№ Назва теми Кількість 

годин 

1 Сутність та етапи розвитку міжнародного фінансового ринку 2 

2 Структура та типологія міжнародних фінансових ринків 6 

3 Загальна характеристика інструментів МФР 4 

4 Міжнародні ринки грошей 2 

5 Міжнародні валютні ринки 4 

6 Міжнародні ринки капіталів 4 

7 Міжнародний ринок цінних паперів 6 

8 Міжнародний ринок золота і дорогоцінних металів 2 

 Разом 30 

 

 

5. Завдання для самостійної роботи 
 

№ 

з/п 

Назва теми, види, зміст самостійної роботи Кількість 

годин 

1 Сутність та етапи розвитку міжнародного фінансового ринку 

(написання реферату) 

4 

2 Структура та типологія міжнародних фінансових ринків  

(написання есе, презентацій) 

8 

3 Загальна характеристика інструментів МФР (підготовка проектів) 10 

4 Міжнародні ринки грошей (підготовка до ділової ігри, підготовка до 

співбесіди) 

8 

5 Міжнародні валютні ринки (виконання розрахункових завдань, 

підготовка до проблемних ситуацій) 

8 

6 Міжнародні ринки капіталів 

(підготовка виступу, підготовка до проблемних ситуацій) 

10 

7 Міжнародний ринок цінних паперів 

(підготовка до співбесіди, підготовка до диспуту)  

8 

8 Міжнародний ринок золота і дорогоцінних металів 

(виконання тестових і розрахункових завдань) 

4 

  Разом  60 
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6. Індивідуальні завдання 

Індивідуальні завдання покликані закріплювати та поглиблювати теоретичні знання 

та прикладні навички, здобуті студентами на лекціях, консультаціях, під час практичних 

(семінарських) занять, в процесі групової самостійної підготовки. Вони включають 

написання рефератів та есе, виступи з доповідями, виконання розрахункових, тестових та 

творчих контрольних робіт.  Перелік індивідуальних завдань та вказівок по їх виконанню 

з дисципліни «Міжнародні фінансові ринки» складає зміст окремого методичного 

видання. 

7. Методи навчання  

Під час вивчення навчальної дисципліни застосовуються наступні методи навчання: 

лекція, як правило, у поєднанні з презентаційними матеріалами, пояснення, дискусія, 

практичні завдання, семінарські заняття, спільний пошук вирішення проблем, робота з 

науковою літературою, консультування, самостійна робота в тому числі в дистанційному 

курсі. 

8. Методи контролю 

Формами контролю знань є опитування та участь у диспутах, ділових іграх та 

розв’язанні проблемних ситуацій на практичних (семінарських) заняттях, підготовка есе, 

рефератів та презентаційних проектів, проведення контрольних робіт (аудиторних та поза 

аудиторних), модульного контролю, іспиту, який проводиться у письмовій формі. 
 

9. Схема нарахування балів 

Передбачається застосування бально-рейтингової системи контролю успішності з 

урахуванням поточної успішності студента і балів (суми і процентного співвідношення), 

отриманих ним протягом семестру. 
 

№ 
Поточний контроль, самостійна робота, 

індивідуальні завдання 
Оцінка  

1 Відвідуваність 5 

2 Реферат і виступ (доповідь, есе, презентація) 5 

3 Участь у ділових іграх та диспутах 10 

4 Ведення конспектів 10 

5 Виконання індивідуального завдання 10 

Разом (допуск до іспиту) 40 

6 Іспит (підсумковий контроль) 60 

Сума 100 
 

Студент допускається до підсумкового семестрового контролю, якщо за 

результатами поточного контролю він набрав не менше 25 балів та виконав семестрову 

контрольну роботу. 
 

Шкала оцінювання  
 

Сума балів за всі види навчальної 

діяльності протягом семестру 

Оцінка за національною шкалою 

для чотирирівневої 

шкали оцінювання 

для дворівневої 

шкали оцінювання 

90 – 100 Відмінно 

Зараховано 70-89 Добре 

50-69 Задовільно 

1-49 Незадовільно Не зараховано 
 

 

10. Перелік контрольних питань для підсумкового іспиту 

1. Світовий фінансовий ринок: історія формування та етапи розвитку. 

2. Світове фінансове середовище та його взаємозв'язок з економічним середовищем. 
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3. Глобалізація фінансових ринків. Ключові аспекти фінансової революції. 

4. Суб'єкти міжнародних фінансів та їх характеристика. 

5. Функції міжнародних фінансів. 

6. Фінансові ресурси світового господарства та механізми їх перерозподілу. 

7. Міжнародні фінансові активи та їx властивості. 

8. Міжнародні валютно-фінансові потоки. Основні характеристики, канали руху та фактори, 

що впливають на рух світових фінансових потоків. 

1. Світовий фінансовий ринок. Сутність та структура міжнародного фінансового ринку. 

2. Характеристика відмінностей світових фінансових ринків від національних. 

3. Світові фінансові центри : поняття, стадії розвитку, необхідні елементи та основні умови 

функціонування. 

4. Характеристика найважливіших світових фінансових центрів (Лондон, Нью-Йорк, Токіо) 

5. Офшорні банківські центри: причини привабливості, загальні характеристики, типи. 

6. Світова валютна система, її функції та головне завдання. 

7. Основні складові світової валютної системи. Порівняння основних елементів 

національної i світової валютних систем. 

8. Конвертованість валюти. Види конвертованості валют. 

9. Валютний курс: сутність, види, функції, багатофакторність. 

10. Міжнародна валютна ліквідність та її основні компоненти. 

11. Структура валютного ринку, об'єми та сучасні тенденції розвитку валютного ринку. 

12. Поняття валютної операції та валютних цінностей. Класифікація валютних операцій. 

13. Характеристика основних інструментів валютних операцій. 

14. Валютне котирування i валюта котирування. 

15. Еволюція світової валютної системи. 

16. Бреттон-Вудська валютна система: період функціонування, основні принципи, 

характеристика. 

17. Характеристика Ямайської валютної системи. 

18. Європейська валютна система: поняття, принципи, характеристика. 

19. Характеристика спот-ринку: поняття, учасники, операції, звичаї. 

20. Строковий міжнародний фінансовий ринок. Строкові операції МФР та їх види. Учасники 

строкового ринку. 

21. Форвардні операції. Методи регулювання міжнародного форвардного ринку. 

22. Ф'ючерсна операція. Поняття ордеру у ф'ючерсній торгівлі та основні його види. 

23. Операції «своп». Мотивація здійснення «своп»-операцій. Типологія свопів (типи та види). 

24. Операції опціон: поняття, види, стилі, ціна опціону. 

25. Арбітражні операції: поняття та види. 

26. Міжнародний кредитний ринок: сегменти ринку, сучасна характеристика, інструменти. 

27. Міжнародний кредит: джерела, принципи, функції. 

28. Форми міжнародного кредитування. 

29. Валютно-фінансові та платіжні умови міжнародного кредиту. 

30. Методи мінімізації ризиків при міжнародному кредитуванні. 

31. Факторинг. 

32. Форфейтинг. 

33. Міжнародний лізинг. 

34. Синдикований кредит та етапи розвитку ринку синдикованих кредитів. 

35. Євроринок та його специфічні характеристики, євровалюта. 

36. Іноземні облігації та єврооблігації. Порівняльна характеристика. 

37. Особливості функціонування ринку іноземних облігацій. 

38. Особливості функціонування ринку єврооблігацій. Його суб'єкти. 

39. Комерційні папери як короткострокові боргові цінні папери на міжнародному кредитному 

ринку. 

40. Депозитні сертифікати як короткострокові боргові цінні папери на міжнародному 

кредитному ринку. 

41. Середньострокові боргові папери на міжнародному кредитному ринку. 

42. Ринок деривативів: інструменти та характеристика. 
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43. Євровалютний міжбанківський ринок. Інструменти міжбанківського євровалютного 

ринку. 

44. Характеристика ринків міжнародних інвестицій. 

45. Ведучі ринки акцій. Ринок євроакцій. 

46. Порівняння світових ринків облігацій та акцій. 

47. Ринки акцій країн третього світу. 

48. Характеристика інвестиційних ринкових механізмів. 

49. Поняття міжнародних розрахунків. Типи i види. 

50. Форми міжнародних розрахунків. 

51. Значення золота у валютній сфері. 

52. Ринки золота: поняття, класифікація, особливості функціонування. 

53. Операції із золотом. Золоті аукціони. 

54. Валютний ринок: поняття, передумови створення, функції, основний товар та суб'єкти. 

55. Роль міжнародних фінансових організацій в регулюванні МФР. 

 

11. Рекомендована література 

Основна література 

1. Боринець С.Я. Міжнародні валютно-фінансові відносини: Підручник. К.: Знання, 2008. 

583с. 

2. Васечко В.К. Валютно-фінансовий механізм зовнішньоекономічної діяльності [Текст] : 

Навчальний посібник Київ: «Центр навчальної літер-ри», 2019. 216 с. 

3. Івасів Б.С. Міжнародні ринки грошей і капіталів [Текст]: навчально-методичний 

посібник / Івасів Б.С., Комар В.В. – Тернопіль: СПД-ФО Шпак В.Б., 2008. – 119с. 

4. Соскін О.І. Міжнародні фінанси: навчально-методичний посібник. К.: НАУ, 2011. 300с 

5. Факторинг і форфейтинг: у чому різниця? [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://bankografo.com/faktoring-i-forfeyting-u- chomu-riznitsya.html 

6. Шелудько Н. М. Фінансові інститути та фінансові ринки: посткризові трансформації: 
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Науково-аналітичний журнал – Київ, 2011. – : № 2. – С. 152-155.  
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4. Закон України «Про Національний банк України» №679-ХІV від 20.05.1999р. 

[Електронний ресурс] / Режим доступу: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/679-14 

5. Положення про порядок та умови торгівлі іноземними валютами / Затверджено 
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6. Про цінні папери та фондовий ринок. Закон України від 23.02.2006 р. № 3480-ІV 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/3480-15 

7. Береславська О.І. Міжнародні розрахунки та валютні операції [Текст]: Навч. посібник / 

О.І. Береславська, О.М. Наконечний, М.Г. П’ясецька та ін.; За заг.ред. М.І. Савлука. – 

К.: КНЕУ, 2002. – 392 с. 
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3. Офіційний сайт Асоціації українських банків [Електронний ресурс] / Режим доступу: 

http//www.aub.com.ua 
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6. Офіційний сайт Національного банку України - [Електронний ресурс] / Режим 

доступу: http//www.bank.gov.ua 

7. Офіційний сайт Financial Times - [Електронний ресурс] / Режим доступу: 
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12. Особливості навчання за денною формою в умовах обставин непоборної сили  

 

В умовах дії форс-мажорних обмежень освітній процес в університеті здійснюється 

відповідно до наказів/розпоряджень ректора або за змішаною формою навчання 

(дистанційно (за затвердженим розкладом занять) на платформі Zoom проводяться всі 

лекційні та практичні (семінарські) заняття; індивідуальні заняття та консультації, 

контроль самостійної роботи (в синхронному режимі). При прийнятті офіційного рішення 

про повернення до аудиторної форми занять, вони проводяться за затвердженим 

розкладом з урахуванням відповідних без пекових та санітарних норм і заходів. 

Складання підсумкового семестрового контролю: в разі запровадження жорстких 

обмежень з забороною відвідування ЗВО студентам денної форми навчання надається 

можливість скласти екзамен в тестовій формі дистанційно на платформі Zoom або Moodle 

в синхронному режимі. 
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